



模速空间青年创客“满弦”开工

2025年第一个工作日，他们带领团队奋战“开门红”

昨天是2025年开工首日，这一天对于模速空间的青年创客们来说，又是异常忙碌的一天。晚上9点半，嘉帕科技的创始人庞国强刚从空间出来准备去吃饭，上海魂伴科技有限责任公司创始人要真地在家楼下与从国外回来的合伙人开会，酷爱科技创始人张佳维则绷紧了神经在参加线上会议。

对他们而言，时间是那么宝贵，恨不得将一分钟掰成两分钟用。

在AI助理的帮助下，他们忙中偷闲完成了一场高效采访，讲述了自己“开工首日一天都在忙些什么”。 青年报首席记者 范彦萍



庞国强

在2025年新年的第一个工作日，作为嘉帕科技的创始人和模速空间的创客之一，庞国强的日程从一早就紧张而充实。上午，在完成和海外的开发团队的远程会议之后，他匆匆赶往“上海市‘人工智能+’行动推进大会”现场，参与倡议宣读环节的彩排。他一边熟悉流程，一边与其

嘉帕科技庞国强：新年工作紧张又充实 带领团队全力以赴开拓未来

他创始人进行排练，为第二天的一个重要活动做好充分准备。

中午在结束午餐后，他回到办公室，立刻投入产品运营小组内部会议中。这是一场针对项目开发 and 运营的讨论，庞国强与团队成员围绕新一年的目标和具体任务展开了深入交流。遇到问题，庞国强逐一解答疑问，并协调资源以确保所有成员的工作能够高效推进。

下午3点后，庞国强继续切换角色，参加了一场与外部合作伙伴的视频会议，商讨一项新的合作计划，从资源共享到技术支持，每个细节都经过了慎重协商，双方就项目进度和未来方向达成

了新的共识。

会议结束后，他并没有松懈，而是坐在模速空间嘉帕科技的工位上，整理上午的会议记录，并在协作办公软件上更新了项目进度。他还不时起身与团队成员讨论细节，确保大家的工作方向一致。

到了晚上10点20分左右，庞国强在赶回家的路上，他还要处理一个国外的紧急任务。

这一天，庞国强的忙碌不仅是新年工作的开端，更是他带领团队开拓未来的写照。在模速空间的支持下，他的脚步坚定而充满活力，新的一年已经揭开序幕，他与团队正全力以赴，书写属于他们的精彩篇章。

■开工第一天

上海民族团结进步宣讲“青骑兵”成立 “青言青语”讲述“籽籽同心”

青年报记者 杨力佳

本报讯 为深入贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想，进一步加强铸牢中华民族共同体意识宣传教育，1月2日下午，“籽籽同心石榴红 中华民族一家亲”民族团结进步“青骑兵”示范宣讲活动暨“沪上青声”新青年微宣讲虹口专场在中共四大纪念馆举行。

“作为沪上首个以国旗教育为主题的爱国主义教育基地，中共四大纪念馆始终以铸牢中华民族共同体意识为主线，以场馆展厅为主阵地，以社教活动为总抓手，讲述国旗故事、传播国旗文化、普及国旗法规，将爱国主义教育、民族团结进步有机融合，以实际行动诠释‘籽籽同心’的深刻内涵。”作为青年的我们，更应牢记总书记殷殷嘱托，把中华民族共同体意识牢记心间、融入血液，共守祖国疆土、共建美好家园。”随后，上海青年讲师团成员、中共四大纪念馆宣教部副主任、全国红色故事优秀讲解员王力，将“全国民族团结

进步模范集体”——中共四大纪念馆国旗教育展示厅“石榴红·国旗班组”的故事娓娓道来；上海青年讲师团成员、华东政法大学刑事法学院刑法专业硕士研究生张屹菲，讲述了自己将青春扎根在“有风的地方”，在支教中做民族团结进步事业的践行者的故事。

在昨日的活动中，2025年上海民族团结进步宣讲“青骑兵”项目正式启动，2025年上海民族团结进步宣讲“青骑兵”队员代表获颁聘书。这批“青骑兵”队员部分来自上海青年讲师团，部分来自中福会“小先生”讲解团，他们将用“青言青语”“童言童语”讲述各行各业铸牢中华民族共同体意识过程中像“石榴籽”一样紧紧抱在一起的故事，“红石榴”分队队长王力表示，今后将带领队员们脚踏实地讲好国旗故事，弘扬国旗文化，用心用情做好“铸牢中华民族共同体意识，促进各民族交往交流交融”大文章，用心用力画好新时代民族团结工作“同心圆”。

普陀区互联网创意青年联盟换届 推动互联网“新青年”网上建功

青年报记者 蔡娴

本报讯 2025年1月2日，普陀区互联网创意青年联盟换届大会在桃浦东部党群服务中心举办。此次大会旨在深入团结凝聚“两企三新”互联网创意领域青年，贯彻落实中央统战工作会议、全国新的社会阶层人士统战工作会议及《关于加强网络人士统战工作的意见》精神，紧

密围绕区域发展大局，立足普陀实际，全力打造“青春普陀·星联e家”网络人士工作品牌，推动互联网“新青年”在网上建功。未来，普陀团区委将进一步发挥互联网创意青年联盟的桥梁纽带作用，秉持“跨界协作、融合创新、资源共享”的工作理念，持续优化互联网创意青年群体的成长环境与发展空间，不断加强多元领域的交流与合作。



要真地

在2025年开工首日，上海大模型生态社区——模速空间里，魂伴科技这家独具创意的初创企业就开启了“加速模式”，其创始人要真地的一天堪称一场忙碌的“创业马拉松”。

即便元旦当天，这位创客也未曾停下脚步，紧盯着内测数据，一心扑在项目上。晨光初照，一场紧凑的例会迅速展开。团队成员围坐在一起，复盘用户内测数

魂伴科技创始人要真地：首日开启“加速模式” 一天堪称一场“创业马拉松”

据，数据的波动、用户的心声，在交流中一一剖析。几句激昂的新年寄语，瞬间点燃团队斗志，成员们个个摩拳擦掌，准备大干一场。

会后，要真地直奔“上海市‘人工智能+’行动推进大会”彩排现场，为第二天的盛会精细打磨每一处细节。中午时分，隔壁西岸梦中心江景商业区，一场与投资人的会面正热烈进行，CTO合伙人朱思博先行暖场，待他匆匆赶到，聊起魂伴科技融合AI软硬件技术，赋予IP角色破次元魅力的宏伟蓝图，聊起企业的商业前景、技术创新、市场潜能，他侃侃而谈，投资人不禁频频点头。紧接着，他还热情地带投资人移步至模速空间办公室，体验最新产

品。

下午4点整，要真地与团队迎来刚从美国返程的核心成员，众人直奔楼下多功能厅，开启模速校友会播客录制，分享前沿技术、创业心得。

结束后，他又匆忙赶回外借测试的AI分院帽。夜幕降临，他才得空为从国外远道而来的小伙伴接风，饭桌上欢笑不断，可吃到一半，团队成员又因产品游戏化新功能开发紧急赶回家，为周末更新冲刺。

吃完饭后，大家又继续开会。当晚10点20分，公司的团队线上会议仍在继续。

这就是魂伴科技青年创客的开工首日，忙碌、辛苦，却处处洋溢着奋进的活力与对未来的热望。

酷爱科技创始人张佳维：开工日充满活力 在前沿AI领域持续探索

上午，他马不停蹄地赶往西岸大剧院，为次日的“上海市‘人工智能+’行动推进大会”做最后准备。在彩排间隙，他还在远程参加着客户会议。

中午匆匆回到模速空间后，张佳维接受了一个采访。采访中，张佳维分享了酷爱科技的创新理念：“我们正在打造的企业AI加速引擎，不是简单的工具叠加，而是要重新定义企业AI数字化转型的路径，交付实实在在的业务增量价值。”谈及技术创新，他的眼神中透露着坚定。

下午的议程紧锣密鼓：先是主持产品上线的最终评审，后与团队深入讨论拜AI展会的参展策略。在与新加坡客户的视频会议中，他针对客户的实际需求，探讨了AI在中小企业中快速POC落地应用

的路径：“让AI真正理解企业运营的痛点，成为企业越用越聪明的AI智囊，这是我们的核心竞争力。”

傍晚时分，酷爱科技团队的AI创意工作室里正在进行一场别开生面的头脑风暴。张佳维和团队一起探讨AI影像创作的新可能性，会议结束后，他还抽空与一位投资人交流，分享公司在企业智能化领域的最新突破。

夜色渐深，办公室依然灯火通明。张佳维的工作站上同时开着多个项目面板，显示着团队最新的研发进展。直到深夜快23点，他还在忙碌着。

这个充满活力的开工日，正是酷爱科技在前沿AI领域持续探索的缩影。在他和团队的愿景里，用AI重塑企业未来的使命正在一步步变为现实。



张佳维

2025年开工第一天，模速空间里的酷爱科技早已开启新一年的节奏。早晨8点，酷爱科技创始人张佳维就出现在办公室，查看着产品团队整理的企业级AI智能体最新应用数据，细致分析着新一轮产品迭代方案，为一月份即将发布的AI新产品定向。“2025年，我们要让AI智能体快速走进每个企业，成为推动企业AI数字化的智能引擎。”晨会上，他强调着新年的研发方向。

